

## **В Поронайске по факту гибели гражданина Узбекистана проводится доследственная проверка**



В Поронайский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что на территории автобазы поселка Вахрушев Поронайского городского округа обнаружено тело 37-летнего гражданина Узбекистана, с телесными повреждениями в области головы.

На место происшествия выехали сотрудники следственного отдела. В ходе осмотра было установлено, что мужчина в Российской Федерации с августа 2018 года проживал без разрешения соответствующих органов. Погибший на территории автобазы находился со своим знакомым, где они собирали металлолом.

С целью установления причины смерти погибшего труп для проведения судебно-медицинского исследования направлен в морг. Предположительная причина смерти – падение с высоты.

По данному факту следственным отделом проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам будет принято процессуальное решение в соответствии с действующим законодательством.

01 Марта 2019

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1308059>